A los miembros de la Iglesia Católica Romana:


Esta carta conectada y la tesis fueron el resultado de una necesidad personal de llegar a los pueblos latinos e indígenas de las Américas con amor y respeto por sus creencias religiosas y la necesidad de la dignidad humana. Los países de América Central y América del Sur y México se basan en los grupos étnicos que son inteligentes, creativos y son bendecidos con tierras ricas en recursos naturales. Los fuertes lazos familiares y el compromiso de trabajar para una vida gratificante con los miembros de su familia son comunes a todos.


Todos los hijos de Dios "tienen un gran valor y vale la pena, todos son iguales ante sus ojos. El don de la gracia y la salvación son suyos para dar a todos los que aceptan al Señor Jesucristo como su salvador personal.


El poder de la oración no está limitado por las fronteras o las creencias religiosas, sino que sólo está limitada por la falta de fe y de la falta de una conexión real y personal con Jesucristo. Podemos y debemos petición del poder del cielo y las autoridades de Roma para acudir en ayuda de sus fieles en peligro de extinción.



Respetuosamente





Hermano
Christopher
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