Tesis sobre la obligación de la Iglesia Católica Romana a los pueblos de las Américas


Por el amor de la verdad y el deseo de sacar a la luz, las siguientes proposiciones será discutido en todos los lugares donde los hombres de un deseo compartido por el amor y la verdad de nuestro Señor Jesucristo puede vivir.


· El arrepentimiento es para todos los que profesan ser siervos de Dios y el pecado debe ser confesado a Jesucristo, el pecado de nuestra alma sólo puede ser removido por nuestra Señor acción del amor en la cruz.
· Los actos de amor y la compasión son la verdadera señal de arrepentimiento.
·  El arrepentimiento es una vida de obediencia a la voluntad de Dios.
·  La Iglesia Católica Romana debe tomar la posición del Buen Pastor, ya que los rebaños en las Américas son atacados por las manadas de lobos de carteles de la droga y los traficantes de personas.
· La Iglesia Católica Romana tiene la posición de influencia en el mundo, y la riqueza en Roma para acudir en ayuda de los pueblos que sufren en las Américas.
·  Los invasores españoles y otros eliminado una gran riqueza de las Américas y remitido el diezmo a la Iglesia Católica Romana. Esta riqueza ha sido mantenidos en fideicomiso por un tiempo cuando el rebaño en peligro las necesidades de la protección de esta riqueza puede traer.
· Si la Iglesia Católica Romana no responde a esta obligación, se puede sentir todo el peso de los pecados de las personas que operan los cárteles de la droga y el tráfico de la esclavitud humana.
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